

Реализацию национального проекта «Образования» обсудили на заседании Совета СЗОО



4 марта глава Юрьянского района Ю.П. Федотов и начальник управления образования администрации района Л.Н. Кривокорытова приняли участие в заседании общественного Совета муниципальных образований Северо – Западного образовательного округа по теме «Реализация национального проекта «Образование» на территории Кировской области».

Мероприятие прошло на базе администрации Опаринского района и школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья пгт Опарино.



В ходе заседания были рассмотрены вопросы реализации проекта «Опорная школа», о создании профильных классов; деятельности ресурсного центра по обучению детей с ОВЗ на территории образовательного округа; реализации проекта «Воинам Отечества – достойную память», программы «Земский учитель» и другие. Кроме того, для участников совещания была проведена экскурсия с представлением оборудования, полученного в рамках проекта «Образование».